11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 25

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalyueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.07.2022 05:26:42

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 27.07.2022 10:15:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311432/answer/311438




IoOpeiit meHs! [Ia, CTEHT MOXKET MUTPUPOBAThH, HO OIKCAHHEE BaMyu CUMITOMHE He 00513aTEIbHO
IIOATBEPXKAAIOT TO, UTO OH BhINajl. CTEHT MOXKeT IIPOCTO BHI3LIBATh Takue olylneHus. Ho
IIPOKOHTPOJIUPOBATh €T0 JIOKAIU3allnio ero HyxKHO 06s3aTenbHo. B Kypcke MoxkeTe 00paTUThCS K
OHOMY M3 JTy4IIHUX YposoroB - [TaHpepoBy Anekcanapy CepreeBudy, MoXKeTe COCNTaThCS Ha MeHS.
Ynauu.



